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IR 1 (58 133 H). FE F(z,y) = (e cosy,e"siny), [ #Mou4t (differential map) dF,, )
Fyfr?

fiE.



3 EiRE (35 138 H)

&2 (%138 H). HErEMVIERIME S C R, #iiE B BEAaEmERELR, L5
N : S — S EEMREBE sdkdt (Gauss map)o
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R IR R S RS, RIEERE B AR ¢ rsoeE s
%, R RACE A B E BB ¢ T — S, B A,

BIA8 3. HREFETHIELR, QIBRES t - 1 — S" BUBE t(1) 2 o BUESHEREFITHELL, &
BZEMHRETE, MRS N : S — S* llE N(S) 2 o

HEE N: S — S pe S HIMAUE AN, : T,S — T S?, TR REMABE 28, B
SR RBYIEE TngS® TR T,S, FIARMAIUER AN, : 7,5 — T,5.
EEMABENEZEARNT: FME S FR—E2HHER i) B8 a0) = p, Bl N@) =
(Noa)(t) = N(a(t)) FPELE S* LRy, Btz N'(0) = dN,(a/(0)) BIEm &% R 1R
EEE: AN, 2—EiE S, HET:

P E AR ED, BAImERN S RER—EHE (#2) Bia] DU, Eilma e, B
IR B E A —ERR PR (R R kA BT =2 b T v 288 T A I P RO S )

BlR8 4 (58 139 B). HFRZEMFTHFHE P:ax + by + cz = d, AIEEAES N = 5
F AN = 0.
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BI85 (% 130 H). BREMIK S? = {(r,4,2) € R¥a? + 2 + 22 — 1}, W S? Fi—ES K
at) = (z(t),y),2(1)), BB at) - at) =1, ALk

FTAN = BN = 5 S* WEAERE. tFBANNEMEAE
N, ##5E AN, K N(t) = N(a(t)) = , At

dN(e/'(t)) = dN(2'(1), (1), 2'(1)) = N'(t) =

BEZ, AN, (v) = —v BFE p € S* EFFE v € T,(S%).
e 6 (35 140-141 H).
(A) EEAER EEZEINEMERE N, 8 dN,(v) 2TE? E25E FHEERZHEEE,

(B) FREEHE (circular cylinder) 22 + y* = 1, RIFIAMEERE N AIfFRR? EHENF TR
(meridians) BJYJEE v B, N(v) BA[? ZZERPITIR (parallels) IV E w I, N(w) &
fr? Em AR EERERBERERRM?
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3: BAER: AN(v) = ; BlfE: dN(v) = ,AN(w) =



BIR8 7 (58 141 H). FE Fdeth@ (hyperbolic paraboloid) z = y? — 22, &2 p = (0,0,0)s

z
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4: EHEMYIE 2 = % — 2%
B, BHE Y —E2 8K
x(u,v) = (u,v,v* — u?)o

R x, = Kk x, = , IREERE

N=x,Ax%x, =

WERIE S LR p BRHEZEN alt) = (u®),v(t), v*(t) — v*(t)), «(0) = (0,0,0) = p, H
a'(0) = , HI

FrEL AN, (u/(0),2/(0),0) = o BRI, AN, (x,) = L dN,(x,) =

o

IR 8 (55 142 H). &E #E#tp@ (elliptic paraboloid) z = 2% + ky? k > 0, E—2H
B x(u,v) = (u,v,u? + ko?), HH EAABEMERE N, \HB7E p = (0,0,0), dN,(x,) =
, AN, (x,) = o
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